

Ovo je pregled **DELA TEKSTA** rada na temu "**Pozorište lutaka**". Rad ima **14 strana**. Ovde je prikazano **oko 500 reči** izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo **DEO TEKSTA** izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Visoka škola strukovnih studija
za obrazovanje vaspitača

SEMINARSKI RAD

Predmet: lutkarstvo

Tema: pozorište lutaka

Miloš Vasiljević Ljiljana Pavlis

148/07

Novi Sad, maj, 2010.

LUTKARSKO POZORIŠTE - PEKING

Da nas su na j poz na ti je lut ke na šta pu iz Po zo rišta luta ka u Pe kin gu. Njih o va vi si na je oko tri st o pe. Tri šta pa zabačena za gla vu i ruč ne zglo bo ve po du piru te lo i kon tro lišu ru ke. Gla ve su na pravl je ne od kaši ra nog pa pi ra na ko me su ra di li vešti ma j sto ri. Većina luta ka ne ma sto pa la, ali no ge, ru ke, prs ti, gla va, usta i oči mo gu bi ti po kret ni. Ove ka rak te ris ti ke su vr lo uočl ji ve u pred sta vi "Lut kars ki or ke st ar", gde dva naest luta ka svi ra tra di cio nal ne in stru men te dok or ke st ar da je zvuk iza sce ne.

Sa vre me ne sto ri je su za me ni le sta re priče i le gen de.

- Pro gram Lut kars kog po zo rišta iz Pe kin ga u po zorištu Šan gan 1. ja nu a ra 1973. u in ter pre ta ci ji osam žena i če ti ri čo ve ka, imao je šest tača ka: meč ping-pon ga iz među dva deča ka; ko mad u osam scena Pe tao pe va u po noć, ad ap ta ci ja au to bio grafs ke priče u ko joj Kao Yu-pao priča o os ve ti si ro maš nih sel ja ka njih o vom okrut nom gos po da ru, či ja go la gla va vidl ji vo otiče pos le jed ne do bre tuče; ples šest de vo ja ka iz Ma lih cr ve n ih vo j ni ka uz dečju nar od nu pes mu Svi vo le Ti en An Men iz Pe kin ga; igra ko ju pe va ko re js ka manjina Nar od Jin pi jena vo li pred sed nika Maoa, ti be t ans ka pes ma i ples Zlat no sun ce si ja nad Pe kin gom; ko mad u tri sce ne Ma li ge ril je ro si, o de ci ko ja su se bo ri la za os lo bođen je Vi j et na ma. Ko lor-pro jek ci je pe jsaža u pozadi ni i pra vou gao ni ok vir sce ne (ši rok pet me ta ra, a dug dva me tra), iz di g nut ta ko da su gle dao ci iz prvih re do va mo ra li gle da ti di g nu te gla ve, st va ra li su uti sak filma u bo ji na ve li kom ekra nu. Taj uti sak je pro du blji va lo zas le plju juće os vetl jen je ko je ni je pra vi lo sen ke. Ia ko su priče bi le očigled no na men je ne de ci, pu bli ku su či ni li uglav nom odras li. Tru pa je išla na tur ne je po ško la ma.

...

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE

PREUZETI NA SAJTU. -----www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com

